

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 60Ek/648/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6122255008
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 05. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Veronika Kubalošová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2022:6122255008.1

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: KRUK Česká a Slovenská republika s.r.o., Československé armády 954/7, 500 03 Hradec Králové, právne zastúpený: ŠMÍDA advokátní kancelář s.r.o., organizačná zložka, Námestie svätého Egídia 42/97, 058 01 Poprad, proti povinnému: G. E., XX.X.XXXX, X. J. XXXX/XX, XXX XX Š., o vymoženie pohľadávky oprávneného vo výške 2716,34 eura s prísl., o návrhu oprávneného na vykonanie exekúcie takto

rozhodol:

I. Súd návrh oprávneného na vykonanie exekúcie podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku z a m i e t a.

II. Súd oprávnenému náhradu trov konania n e p r i z n á v a.

o d ô v o d n e n i e :

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie podaným prostredníctvom splnomocneného právneho zástupcu, doručeným súdu dňa 24.02.2022 domáhal od povinného vymoženia pohľadávky oprávneného vo výške 2716,34 eura na základe exekučného titulu - právoplatného a vykonateľného platobného rozkazu Okresného súdu Nové Zámky č. k. 9C/582/2015 zo dňa 02.12.2015, vykonateľného dňa 25.02.2016 (ďalej len „ exekučný titul“).

2. Okresný súd Banská Bystrica výzvou zo dňa 10.03.2022 sp. zn. 60Ek/648/2022 vyzval oprávneného prostredníctvom právneho zástupcu, aby v lehote 10 dní odstránil vady návrhu na vykonanie exekúcie. Tunajší súd vyzval oprávneného na predloženie opravného uznesenia k exekučnému titulu - platobný rozkaz Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 9C/582/2015 zo dňa 02.12.2015 v súlade s lustráciou v Registri obyvateľov povinného (oprava v časti mesiaca narodenia povinného), doložky právoplatnosti a vykonateľnosti k opravnému uzneseniu, ktorá bude podpísaná pečaťou Okresného súdu Banská Bystrica, doplnenie formulára návrhu na vykonanie exekúcie časť C) - "Účastníci konania a ich zákonní zástupcovia- povinní"- oprava mesiaca narodenia povinného, časti D) - "Exekučný titul" - o opravné uznesenie, doplnenie časti K) - "Prílohy" - o opravné uznesenie a jeho doložku. O následkoch nedoplnenia návrhu na vykonanie exekúcie bol oprávnený vo výzve súdu poučený. Predmetná výzva bola právnemu zástupcovi oprávneného doručená do elektronickej schránky dňa 14.03.2022.

3. Podaním zo dňa 24.3.2022 právny zástupca požiadal o predĺženie lehoty na opravu vád návrhu na vykonanie exekúcie, nakoľko nedisponoval opravným uznesením k exekučnému titulu. Súd žiadosti právneho zástupcovi povinného vyhovel a dňa 28.03.2022 lehoty na opravu vád návrhu predĺžil o 30 kalendárnych dní.

4. Podľa § 48 ods. 3 písm. a), písm. b) zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“), návrh na vykonanie exekúcie sa podáva príslušnému súdu a musí obsahovať a) označenie súdu, ktorému je určený, b) označenie oprávneného a povinného; ak je účastníkom

konania 1. fyzická osoba, označuje sa menom, priezviskom, adresou trvalého pobytu alebo pobytu a dátumom narodenia alebo iným identifikačným údajom, 2. právnická osoba, označuje sa názvom alebo obchodným menom, sídlom a identifikačným číslom organizácie alebo iným identifikačným údajom; ak ide o zahraničnú právnickú osobu, tieto údaje sa musia osvedčiť pripojeným výpisom z registra alebo výpisom z inej evidencie, do ktorej je zahraničná osoba zapísaná,

5. Podľa § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku súd návrh na vykonanie exekúcie zamietne, ak zistí rozpor návrhu alebo exekučného titulu s týmto zákonom.

6. Oprávnený prostredníctvom právneho zástupcu v súdom predĺženej lehote na výzvu súdu nereagoval, nepredložil opravné uznesenie spolu s doložkou právoplatnosti, nedoplnil a neopravil formulár návrhu na vykonanie exekúcie.

7. Nakoľko oprávnený nemal ani čiastočný úspech vo veci, súd rozhodol o náhrade trov konania oprávneného, tak ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia, v zmysle § 255 ods. 1 CSP.

8. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, súd pri rozhodovaní o návrhu na vykonanie exekúcie zistil rozpor návrhu na vykonanie exekúcie s Exekučným poriadkom, a preto v súlade s § 53 ods. 3 písm. a) Exekučného poriadku rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia a návrh oprávneného na vykonanie exekúcie zamietol.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.